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Acta No. 3

TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO
MUNICIPAL DE FECHA 31 OE ENERO DE 2018.

En la c¡udad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del mismo nombre, provincia de P¡ch¡ncha, a los tre¡nta
y un días del mes de enero del año dos mil d¡eciocho, s¡endo las qu¡nce horas con diez minutos, se da
¡n¡cio a ¡a presente Sesión Extraordinaria del Leg¡slativo del Gob¡erno Autónomo Descentral¡zado Municipal
del Cantón Pedro Vicente Maldonado, presid¡da por el lng. Walter Fabrisio Ambuludí Bustamante, en su
calidad de Alcalde; actúa como Secretar¡o General el Ab. Ja¡me Paul Polo Guerrero;
El Señor Alcalde: da la bienvenida a los presentes y dispone que por Secretar¡a se de lectura a la
convocaloria:
El Secretario General: Por d¡sposic¡ón de la máxima autoridad ejecut¡va del cantón, conforme lo disponen
los Arts. 318 y 60 literal c) del Código Orgán¡co de Organ¡zación Territor¡al Autonomía y Descentralización
y los Arts. 46 y s¡guientes de la Ordenanza de Organizac¡ón y Funcionam¡ento del Concejo Munic¡pal de
Pedro Vicente Maldonado, me permito convocar a Ses¡ón Ordinaria de Concejo Mun¡cipal, para el día
miércoles 31 de enero del 2018, a part¡r de las 15H00, en la Sala de Ses¡ones de la Municipalidad, con la
f¡nalidad de tratar el s¡guiente Orden del DÍa:
1 .- Constatación del quórum.
2.- lnstalación de la ses¡ón por parte del Señor Alcalde.
3.- Aprobac¡ón del Orden del Dfa.
4.- Des¡gnación de la Concejala o el Concejal que integrará el Consejo Cantonal de Plan¡ficac¡ón de Pedro
Vicente Maldonado.
5.- Conocimiento de la Resoluc¡ón Ejecutiva Nro. 008-2018, de 10 de enero de 2018, con la cual se
resuelve Declarar de Util¡dad Pública el lote de terreno s/n, ub¡cado en Recinto La Celica, CantÓn de Pedro
Vicente Maldonado, de propiedad de la Asociac¡ón Agropecuaria e lndustrial Celica.
6.- Conocimiento de la Programación para las Actividades Culturales denom¡nadas "Carnaval

Pedrovicentino 2018"
7.- Análisis y Aprobación en segundo y definitivo debate del Proyecto de Ordenanza que Aprueba la

Actualizac¡ón del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Terr¡torial del Gobierno Autónomo Descentral¡zado
Municipal del Cantón Pedro Vicente Maldonado.
8.- Clausura de la Sesión.
El Señor Alcalde: dispone que como primer punto del orden del dla se constate el quórum respect¡vo;

El Secretar¡o General: señor Alcalde, en virtud de la sol¡c¡tud de vacac¡ones presentada por la Concejala
Maira Aguilar, al haber sido aprobada la misma, actúa en esta ocas¡ón su Alterno el Concejal Segunda
Mina Valarezo; con esta aclaración se procede a constatar quórum:

. Concejala Maira Aguilar, presente,

. V¡cealcalde Jhoon Correa, presente;

. Concejal Carlos Gaibor, Presente;

. Concejal Jav¡er Jaram¡llo, presente;

. Concejal Armando Mena, ausente;

. Alcalde Fabrisio Ambuludi, presente;
Se encuentran presentes cuatro de los cinco Concejales; por tanto, contamos con quÓrum para ¡nstalar la
presente ses¡ón;
El Señor Alcalde: siguiente punto del orden del día;
Secretar¡o General: SEGUNDO PUNTO.- 2.- lnstalac¡Ón de la ses¡ón por pafte del Señor Alcalde.

El Señor Alcalde: saludarles señores Concejales, señor Secretar¡o, señores Directores; cumpliendo con

lo que establece la Ordenanza de func¡onam¡ento del Concejo Municipal de Pedro Vicente Maldonado y el

COOTAD, se ha convocado a Ia presente ses¡ón ord¡naria, donde han sido enunciados los puntos a

tratarse; siempre como toda sesión he pedido que cuando se trate cada punto sea con la altura y con el

respeto que nos merecemos todos, apegados a lo que establece la Ley; con estas palabras dejar ¡nstalada

la presente sesión, sigu¡ente punto del orden del dfa Señor Secretar¡o;
Secretario General: TERCER PUNTO.- 3.- Aprobac¡Ón del Orden del Día.

El Señor Alcalde: está a consideración de Ustedes el orden del día, si están de acuerdo para toma(
votación; caso contrario, si tienen alguna recomendac¡Ón o algÚn punto que se puedan ¡mplementar paRI
que lo haga, están de acuerdo con el orden dfa, señor Secretario proceda con la votac¡Ón; ¿
El Secretario General: se procede a tomar votaciÓn de acuerdo al orden del dla:
. Concejala Maira Aguilar, a favor,
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;



GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL
DEL CANfÓN PEDRO VICENTE MALDONADO Acta No. 3

PICHINCHA - ECUADOR
www.pedrovicenlemaldonado.gob.ec

secreta.ia@pedrov¡cenlemaldonado. gob.ec

1

2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
72

. Concejal Carlos Ga¡bor, a favor;

. Concejal Javier Jaramillo, a favor;

. Alcalde Fabrisio Ambuludí, a favor;
Se contab¡lizan c¡nco (5) votos a favor;
RESOLUCIÓN NRO. OOg-SG-GADMPVM-2018.. POR UNANIMIDAD.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNIGIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO: RESUELVE APROBAR EL ORDEN OEL
DÍA PLANTEADo.
El Señor Alcalde: siguiente punto del orden del día;
Secretario General: CUARTO PUNTO.- 4.- Designac¡ón de la Concejala o el Concejal que ¡ntegrará el
Consejo Cantonal de Planificación de Pedro Vícente Maldonado.
El Señor Alcalde: de acuerdo a la nueva Ordenanza Aprobada se establece que se t¡ene que designar a
un Concejal o Conce.¡ala para que integrante del Consejo Cantonal de Plan¡ficación, por tanto está a
consideración de ustedes señores Concejales;
Se le concede el uso de la palabra al Vicealcalde Jhoon Correa, qu¡en expresando su saludo a todos
los presentes manifiesta: la Ordenanza que regula al Consejo Cantonal de Planificación, en su transitoria
establece que se tiente que designar a un Concejal o Concejala para que integre dicho organismo; en ese
sent¡do, compañero Alcalde y compañeros concejales, yo propongo el nombre del cómpañero Javier
Jaramillo para que lo integre, toda vez que él es el Presidenle de la Com¡s¡ón Permanente de planificac¡ón,
Presupuesto y Patrimonio y estaría más allegado a este trabajo; por lo que elevo a moción señor Alcalde;
Se le concede el uso de la palabra al Concejala Ma¡ra Agu¡lar, quien expresando su saludo a todos los
presentes manifiesta: referente a la designac¡ón la Concejala o el Concejal que va a formar parte del
Concejo Cantonal de Planif¡cación, supongo que hasta la siguiente sesión o hasta ahora cesa en sus
funciones el actual y los actuales m¡embros del Consejo de Planificación, tanto de la ciudadania, así como
también del Concejal que está en este momento en funciones que es el compañero Carlos Gaibor, que
fue electo al ¡nicio de la Administración para que se pueda formar el Consejo de Planificación Cantonal;
creo que todos los compañeros que estamos acá somos capaces de representar cualquier espacio que
así lo dec¡da el Concejo, este momento pues compañero Jhoon Correa nos mociona al compañero Javier
Jaramillo; yo creo que hay que respetar la decisión y la propuesta a las moc¡ones de cada uno de nosotros;
p¡enso que si debe haber un poco más de partic¡pación de los demás miembros del Concejo de Municipal;
recordemos que no solo son Concejales los dos Concejales, compañero Javier Jaramillo y compañero
Jhoon Correa; el compañero Javier Jaramillo es parte del Directorio de la EPMAPA delegadodel Concejo,
es parte tambián del Cuerpo de Bomberos, en fin; vi otras as¡gnaciones que el Alcalde nábia daOo, pienio
que a veces se acapara mucho Alcalde y compañeros Concejales, ratifico somos 5 Concejales, hubiese
s¡do importante que haya un poco más de proporc¡onal¡dad, de ahl estamos en un Concejo que se decide
por mayoría de votos, s¡ aquf las propuestas que las hacemos como Concejo Municipal pues tiene la
mayorla de votos, pues esa es la decis¡ón que se toma; no qu¡ero decir con esto que el compaÁero Concejal
Javier no sea es capaz de llevar adelante este tema, lo que sabemos es que es bastante amplio el trabájo
que le corresponder hacer, se aumenta el trabajo del Concejal, si el compañero está compromet¡do con el
cargo, pues Io sabrá representar de la mejor manera, ese es mi criterio señores Concejales y Alcalde;
El Señor Alcalde: si o hay otra observación, señor Secretar¡o proceda con la votacióni
El Secretar¡o General: se procede a tomar votac¡ón de la moción formulada por el Vicealcalde Jhoon
Correa, que cuenta con respaldo del Concejal Jav¡er Jaramillo:
. Concejala Maira Aguilar, a favor,
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor,
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Jav¡er Jaramillo, a favor,
. Alcalde Fabrisio Ambuludí, a favor;
Se contab¡lizan c¡nco (5) votos a favori
RESOLUCION NRO. O1O-SG.GADMPVM-20I8.. POR UNANIMIDAD.. EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEORO VICENTE MALDONADO: RESUELVE DESIGNAR AL CONCEJAL
JAVIER JARAMILLO COMO MIEMBRO DEL CONSEJO CANTONAL DE PLANIFICACIÓN DE PEDRO
VICENTE MALDONADO.
El Señor Alcalde: s¡guiente punto del orden del día;
secretar¡o General: QUINTo PUNTo.- s.- conocim¡ento de la Resoluc¡ón Ejecutiva Nro. oo&201a,
10 de enero de 2018, con la cual se resuelve Declarar de Util¡dad Púbtica el iote de terreno s/n, ub¡ca
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7 en Recinto La Cel¡ca, Cantón de Pedro V¡cente Maldonado, de prop¡edad de la Asociac¡ón Agropecuaria
2 e lndustr¡al Cel¡ca.
3 El Señor Alcalde: este punto ya fue puesto en el orden dia, fue suspend¡do por que aparentemente ex¡stla
4 un error en la denom¡nac¡ón de la Asociac¡ón, rev¡sando se determinó que estaba bien, únicamente se
5 habfa notif¡cado a la persona errónea, pero ya está subsanado, hoy se ha puesto nuevamente a
5 consideración de Ustedes, para su conoc¡miento, tiene la palabra cualquiera de los señores Conce.iales;
7 Se le concede el uso d6 la palabra a la Concejala Ma¡ra Agu¡lar, qu¡en manif¡esta: este tema fue
8 suspendido en la ses¡ón de la semana pasada, hoy estamos tratándola una vez más, justamente creo que
t habÍa una equjvocac¡ón en relación al representante legal; de ahí de acuerdo a las funciones que nos

10 otorga la Ley nosotros, el Gob¡erno Mun¡cipal t¡ene la plena facultad de declarar de ut¡lidad públ¡ca los
11 b¡enes que crea que pueda destinarlos para el desarrollo territor¡al; así m¡smo tiene la obligación de
tZ ¡mpulsar viv¡enda para la gente más lo necesite, por lo tanto es v¡v¡enda de ¡nterés soc¡al; este momento
13 según la resolución indica que es para esos fines; nada más indicar que al igual que otras ocasiones, una
!4 vez más se deja notar, se ve que empezamos al revés las cosas, esta área Alcalde debió ser declarada
15 de utilidad públ¡ca antes de haber vendido, entregado y sorteado la lotización por personal ajenas a la
16 municipal¡dad, como se lo ha hecho en este momento en el recinlo Cel¡ca, ya se lo ha hecho, esperemos
!7 que se vaya aprend¡endo de las cosas que se hacen mal, sabemos que el objet¡vo es ¡mportante, es
18 fundamental, que es dotar de v¡vienda a la gente que no tienei s¡n embargo, hacer notar que no se cumplen
19 con los procesos de acuerdo a lo que dice la Ley, y como legisladores tenemos la obligación de fiscalizar
20 las acciones del ejecutivo, yo lo he hecho solicitando la documentación, para que luego los órganos de
21 control, cuando se ofrezca en alguna auditoria nosotros hayamos cumpl¡do con nuestras funciones; lo que

?2 se recomienda que estos temas se los haga de la madera adecuada y así evitar tantos problemas que se
23 han dado en esta llamada Urban¡zac¡ón, que todavía al Concejo Mun¡cipal no ha llegado un solo
24 documento para que sea rev¡sado, ni mucho menos aprobado; quiero dejarlo en claro para evitar
25 ¡nterpretac¡ones, porque ya al inicio de esta Urban¡zación, nos decla que tales y tales Concejales, con
26 nombres y apell¡dos estábamos opon¡éndonos a que se entreguen los lotes, nunca lo hic¡mos, lo que como
27 Concejala he sido crit¡ca es a Ia forma de como se lo ha llevado, ya que vemos que es ilegal la forma de
28 como se lo hecho; de ahí si se hubiese hecho de la forma que manda la Ley, ellos tendría todos los
29 serv¡c¡os básicos, no estarfan padeciendo de luz de agua, llamando al Cuerpo de Bomberos que les Ileven
30 el agua, están viv¡endo una situación bastante crit¡ca, las viv¡endas mismo no t¡enen un orden; así que

31 quiero dejar esto sentado señores Concejales, aunque todos lo conocen como lo han realizado; esperemos
32 que para futuros planes de v¡vienda se lo haga de la forma adecuada, justamente para ev¡tar problemas a

33 las famil¡as que están ubicadas en estos espac¡os señor Alcalde;
34 El Señor Alcalde: en pr¡mer lugar para que tenga conoc¡m¡ento el terreno que estamos planteando la
35 urbanizac¡ón no tenfamos idea que la Asociac¡ón de Ganaderos tenia escrituras de esta área, porque esta
36 área no era de ellos, el área de ellos es donde está instalado el tanque, eso por un lado para que tenga
37 conocim¡ento; segundo que Ias casas en desorden son provisionales, se les ha dicho claramente a los
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señores, asf que no hay autorización para constru¡r casas y los señores que están ahi por versiones de
ellos m¡smos, incluso tenemos grabac¡ones de estas, han señalado que Usted ha sido quien les ha estado
metiendo cizaña por el tema de la luz, por el tema del agua, nosotros hemos s¡do enfát¡cos, el arquitecto
es testigo, se les ha dicho que no pueden construir, porque esto t¡ene que aprobarse con los serv¡c¡os
básicos, pero ellos han pedido de favor que se les de.je construir una vivienda de madera, para que luego
se les haga las viviendas, este momento ya nos aprobaron el plan de viv¡enda por parte del MlDUVI,
entonces con todo esto vamos a entregar al Concejo, porque debemos dar todos los elementos para que
puedan anal¡zar; se les ha dejado claro a los señores que es lo que pueden y que es lo que no pueden

hacer, se ha levantado actas de las reuniones que se han realizado con la presencia de los técnicos; o sea
no es que habido un desorden, está equ¡vocada Concejala, nosotros hemos manejado bien las cosas; por

esto de la escritura, por el balnear¡o, por una esquina que topa, es que hacemos esta declarator¡a o s¡no

no era necesario, porque los de la asociación deberlan tener escr¡turas donde tienen el tanque, no en el

lugar que no es, le expl¡co para que tenga conoc¡miento y siendo moradora de la Cel¡ca tendría que

haberse informado pr¡mero para que em¡ta los cr¡terios; si tuv¡mos un problema con el área de la

urbanización con la señora Clara Castro, que tamb¡én la nombra a Usted, que Usted ha ido a motivarles
para que presenten las demandas, será c¡erto no será c¡erto; sin embargo a ella se le dijo que va a perder

el ju¡cio porque está ¡nvad¡endo un lerreno municipal, no quisieron entender les ganamos los procesons,

que hizo la señora gastar en Abogado de gana; entonces, hemos proced¡do de acuerdo a lo que dispQlQF

la Ley y por eso la just¡c¡a nos ha dado la razón, entonces hoy con esta declaraloria ponemos punto f¡\q[
J
3

í.



GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL
DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALOONAOO

PICHINCHA - ECUADOR
www. pedrov¡centemaldonado. gob.ec

secretaria@pedrovicentemaldonado.gob.ecActa No. 3

10
L'J-

72
13
l4
15
16
L7
18
19
20
2L
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
47
42
43
44

1 a este terreno con la Asociación de ganaderos y también para que la gente de la urban¡zación, que coge2 creo unos dos lotes, estén también tranquilos; ahora con todo lo que establece la Ley, el arqu¡tecto3 presentará el proyecto completo para poner en cons¡derac¡ón del Concejo Municipal, a pesar de eso el4 MIDUVI nos ha recomendado que es mejor entregar el terreno y ellos se encargan de entregar agua5 potable, alcantarillado y s¡stema eléctrico, pero ventajosamente nosotros ya nos hemos adelantado, ellos
6 ya nos han aprobado; luego cuando se cuente con toda la documentación, hemos de poner a conoc¡miento7 de Ustedes para que aprueben y entregar esos terrenos al Plan toda una v¡da que son qu¡enes construyen8 las viviendas, pese a que este no es el punto del orden del dfa, pero por sus aseveraciones que he visto9 obligado a dar estas explicaciones,

Se le concede el uso de la palabra al Vicealcalde Jhoon Correa, quien manifiesta: yo creo que la
ciudadanfa necesila de espacios púbficos, como el balnear¡o, creo plenamente just¡ficada la declaratoria,
no solamente es para el rec¡nto La Celica, sino para todos los Pedrov¡cent¡nos y para qu¡enes nos vistan
de otras ciudades; el tema de las exprop¡aciones paÍa planes de v¡vienda soc¡al, si es importantes que el
tema de lo maneje desde la municipalidad, tal como corresponde de acuerdo a la Ley, s¡ es una declaratoria
de ut¡lidad pública, ¡gual es un terreno municipal, es un terreno del Estado que luego para ser entregado
si es que se logra, o s¡ vemos que las famil¡as pueden entregar algún recurso por esos terrenos, será lá
municipal¡dad quien tenga que recaudar esos recursos, pero eso ya será mater¡a de un futuro anál¡s¡s
técnico-jurÍd¡co que se Io hará con las famil¡as que van hacer beneficiar¡as de estos terrenosi eso sería
Alcalde s¡ el área que se va declarar es para la ¡mplementación de espacios públicos, plenamente
iust¡ficado; de lo otro hay que tomar los recaudos necesarios, para luego no tener inconvenientes con los
órganos de control, eso nomas;
Se le concede nuevamente el uso de la palabra a la Concejala Maira Agu¡lar, qu¡en man¡fiesta: el
orgánico funcional me faculta para poder hacer una segunda intervenc¡ón, solo de.iar claro Alcalde que yo
no estoy en desacuerdo con que se declare de ut¡l¡dad pública, yo no me llevo de cuenlos, n¡ soy chismosa,
ni placera, ni nada por el estilo; pero ante los hechos la palabras están de más, el proceso fue iiegal, ahora
Usted dice que no están los lotes dentro delterreno que se declara de util¡dad pública, vea con el presidente
de la asoc¡aciÓn hemos recorrido y hemos corroborado que hay lotes que están dentro de Io que se está
declarando de utilidad pública, al inicio, ahora en los lotes que se vendió en noviembre, para ias fiestas,
para usar los d¡neros en asuntos del recinto, se vendió, se lo hizo ahora y Usted en ses¡ones con la
asociaciÓn de ganaderos, ahora llamada como consta en el orden del dfa, les ofreció un lote a cada uno
para que pueda declarar de util¡dad pública, con que lineamientos se hace eso y eso es público, no es que
yo me estoy inventando, solo para aclarar que d¡ce que yo soy moradora y no conozco, conozco
plenamente que ellos t¡enen dos escrituras, la una es la que se está declarando de util¡dad públ¡ca, que
está siendo afectada con lo que se ha hecho desde del Gob¡erno Municipal y que está bien, yo no estoy
en contra de eso; pero hay lotes dentro de este terreno dentro de esos 27 mil metros cuadradós hay lote!
AIca¡dei
El Señor Alcalde: haber Concejala Usted está equivocada, tenemos que llevarla con el Arquitecto y que
les ponga los puntos, el balneario que estamos discutiendo este momento, tiene escrituras, por eso para
que ellos entreguen esta información, les dijimos que nosotros les fbamos a entregar estos iotes a ellos,
pero una vez que analizamos con el arquitecto determinamos que era otros y que no necesitábamos darles
nada;
La Goncejala Ma¡ra Aguilar: Io que yo d¡go es que están en problemas porque el com¡té pro mejoras
vendiÓ los lotes y ahora ellos fueron a cercar, están en problemas, pero porque que no se hicieron bien las
cosas Alcalde, simplemente sé que es un proceso ilegal y recomiendo que se corrüa en próx¡mas
ocasiones;
El Señor Alcalde: haga como lo que hizo con la señora Clara Castro o si Usted cree que es ilegal,
denuncie Usted como Concejal;
La conceiala Ma¡ra Aguilar: usted es un cuentero y un chismoso que dice que yo he hablado;
El Señor Alcalde: algún otro Concejal que quiera intervenir;
Se le concede el uso de la palabra al Conce¡al Javier Jaramillo, quien expresando su saludo a todos
los presentes manifiesta: como var¡os tenemos los conocim¡entos generales y como ha estado establecido
en los planos con los cuales se entregó el rec¡to Cel¡ca, bueno estos terrenos constaban dentro de lo que
es el centro poblado, en real¡dad desconozco como lo adquiririan, el asunto de las escr¡turas, creo que es
un asunto muy aparte; mas quiero referirme a lo que es el objet¡vo de promover la viv¡enda social, porque
en esle caso tiene un trabajo muy importante la D¡recc¡ón de Planificación, qu¡en tiene que agilitar b\procesos, ya que como sabemos tenemos bastante def¡ciencias en lo que es la vivienda social, porq(
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1 tenemos apenas dos planes, mot¡varse a trabajar un poco más en esto; porque estamos cumpl¡endo con
2 lo que es la optimización del suelo, lo que también forma parte de la propuesta de ir formando ciudades
3 pol¡centricas como se conocen, con la ocupación optima de los espac¡os públ¡cos, por mi parte de acuerdo
4 con el objet¡vo pr¡nc¡pal y que claro que se tome en cuenta la funcionalidad de la mun¡cipalidad,
5 concretamente de la Direcc¡ón de Responsabilidad Soc¡al; con estos comentar¡os, dar por conocida la

6 resoluc¡ón;
7 RESoLUCIÓN NRO. OI I-SG.GADMPVM-2018.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL
8 CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO: DAR POR CONOCIDO LA RESOLUCIÓN EJECUTIVA
9 NRO. OOS-2018, DE 1O DE ENERO DE 2018, CON LA CUAL SE RESUELVE DECLARAR DE UTILIDAD

10 PÚBLICA EL LOTE DE TERRENO S/N, UBICADO EN RECINTO LA CELICA, CANTÓN DE PEDRO
11 VICENTE MALDONADO, DE PROPIEDAD DE LA ASOCIACIÓN AGROPECUARIA E INDUSTRIAL.
LZ El Señor Alcalde: s¡guiente punto del orden del dla;
13 Secretar¡o Gene¡al: SEXTO PUNTO. - 6.- Conocimíento de la Programac¡ón para las Act¡v¡dades
!4 Culturalesdenom¡nadas "Carnaval Pedrov¡cent¡no 2018".
15 El Señor Alcalde: habiéndose conformado la Com¡s¡ón para la formulac¡ón de la programación para

76 carnaval, se ha reunido la comisión, ha hecho su respect¡vo anális¡s, y ha emitido su informe, el cual el día
77 de hoy lo hemos puesto a considerac¡ón del Concejo Munic¡pal para su conoc¡m¡ento, que Ustedes
18 conozcan las actividades culturales que se van a desarrollar en este feriado carnaval, s¡empre cumpliendo
19 con el presupuesto en Io que tiene que ver a la partida presupuestaria; está a consideración de Ustedes,
20 si tienen alguna observac¡ón, inquietud,
2L Se le concede el uso de la palabra al Vicealcalde Jhoon Correa, quien man¡fiesta: la mayoria de los
22 Concejales presentes fueron miembros de la comisión especial, creo que tenemos f¡el conocimiento de lo
23 que se t¡ene previsto realizar; nada más darlo por conocido y eso si recomendar que en el tema de la
24 segur¡dad se tomen los recaudos para no tener inconvenientes, además que se tomen en cuenta las

25 recomendac¡ones de la comisión; hasta ahí m¡ ¡ntervenc¡ón;
26 Se le concede el uso de la palabra al Concejal Carlos Gaibor, qu¡en expresando su saludo a todos los
27 presentes manifiesta: estas actividades motivan mucho a los diferentes sectores de nuestro cantÓn, de
28 alguna manera el carnaval se ha convertrdo en una tradición en nuestro cantón; la comisión ha real¡zado
29 sus observaciones y recomendaciones a la programac¡ón presentada por el Profesor Oscar Gazón, donde
30 se puede ver que se t¡ene previsto hacer concursos con sus respectivos premios, no sé si se ¡ncrementaron
31 esos valores?;
32 El señor Secretario: sl, en la recomendaciones que constan en el informe de la com¡s¡ón espec¡al constan
33 en cuanto van quedar los premios;
34 El Conce¡al Carlos Ga¡bor: el tema de las coplas tamb¡én se va a premiar?;

35 El Señor Alcalde: solo en la cabecera cantonal se tiene prev¡sto el concurso de coplas y obviamente tiene
36 sus premio;
37 El Concejal Carlos Ga¡bor: una vez que se me han aclarado estas dudas, de acuerdo; b¡en que se haya
38 tomado en cuenta a Andoas en la programación, sabemos que es una comunidad muy participat¡va;

39 totalmente de acuerdo para que se com¡enza a organizar e invitar a la gente; eso sf no hay que olvidar el
40 plan de contingencia, ya que hay que pr¡orizar la seguridad en estos tres sectores, para que las actividades
4l se lleven a cabo sin ningún problema; de acuerdo compañeros Concejales;
42 El Señor Alcalde: como Ustedes pueden ver para este año, se ha visto conveniente por una parte

43 incorporar a San V¡cente de Andoas y por otra realizar en los dos recintos los mismos concursos que se

44 han venido hac¡endo en la cabecera cantonal, con sus respectivos premios y con la presentaciÓn de artista

45 en los tres sectores, esto con la finalidad de tener más afluencia de turistas; además ex¡ste el compromiso
46 del Concejo Prov¡nc¡al de P¡chincha de participar en las comparsas con los monigotes grandes, lo que le
47 va dar más realce a la programac¡ón;
48 Se le concede el uso de la palabra a la Concejala Ma¡ra Agu¡lar, quien manifiesta: al haber sido yo

49 parte de la comisión especial, mi voto ha s¡do favorable, ya que se está d¡str¡buyendo de una manera más

50 adecuada a los dos rec¡ntos más representat¡vos, y a la cabecera cantonal, creo que esa es la forma de

51 seguir involucrando a mas comunidades, eso hay que apoyar hay que respaldar; en la programaciÓn que

52 anal¡zamos en la com¡sión ún¡camente consta el concurso de coplas en la Cel¡ca y nosotros no hemos

53 recomendado que se lo haga en la cabecera cantonal;
54 El Señor Alcalde: debe eiist¡r un error, el concurso de coplas está previsto en la cabecera cantonal; \
55 La Conce¡al Maira Agu¡lar: deberíamos hacer constar en la programación que el concurso de coplas §Q.

56 vaa realizar en la cabecera cantonal ynoenel rec¡nto La Celica, eso nada más señorAlcaldei '\
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Acta No. 3

Se le concede nuevamente el uso de la palabra al Concejal Carlos Ga¡bof, qu¡en manifiesta: en dias
anteriores yo habÍa sol¡citado por escr¡to como Comisión de Tur¡smo solic¡tando un mantenimiento al
balnear¡o del Rio Caoní, se ha sol¡c¡tado la máqujna para arreglar la vía de acceso, la reconstrucción de la
cabañas, no sé si ya se está traba.iando en eso o si se va hacer algo en estos dias, porque eso ya está
caido la piso;
El Señor Alcalde: la reconstrucción de la cabañas no se lo va poder así, ya que hay un asunto legal de
por medio, se ha contratado la adecuac¡ón de esta infraestructura por dos ocasiones y hasta que no se
arregle eso no podemos invertir en ese sit¡o; pero ahf se van a poner carpas grandes, hay una persona a
la cual se le va a concesionar, s¡ cabe el termino, ese sitio los dfas de carnaval; lo que s¡ va dar toda la
segur¡dad a quienes visiten, a través de la unidad de r¡esgos de la municipalidad ya se está trabajando en
eso y también se hará el mantenim¡ento del tema eléctrico;
RESOLUCION NRO. 012-SG.GADMPVM-2018.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL
CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE DAR POR CONOCIDO LA PROGRAMACIÓN
PARA LAS ACTIVIDADES CULTURALES DENOMINADAS 'CARNAVAL PEDROVICENTINO 2018".
El Señor Alcalde: señor Secretario siguiente punto del orden del dia;
SecÍetar¡o General: SEPTIMO PUNTO.- 7.- Anál¡sis y Aprobación en segundo y defin¡t¡vo debate del
Proyecto de Ordenanza que Aprueba la Actual¡zación del Plan de Desanollo y Ordenam¡ento Tenttor¡al
del Gob¡erno Autónomo Descentral¡zado Municipal del Cantón Pedro V¡cente Maldonado.
El Señor Alcalde: está a consideración de Ustedes señores Concejales, este tema ya ha sido tratado en
su primer debate, se pidió por parte de la comisión se tome en cuenta las recomendaciones que constan
en el informe para segundo debate; asi que está a cons¡deración de Ustedes, tiene la palabra;
Se le concede el uso de la palabra al Conce¡al Jav¡er Jaramillo, quien manifiesta: acorde a la
Constitución de la República del Ecuador, al Código Orgán¡co de Plan¡ficación y F¡nanzas Públ¡cas y el
COOTAD se ha procedido a planificar estratégicamente con visión del largo plazo, considerando las
particularidades de nuestra jurisdicción; se han anal¡zado lo que es el diagnost¡co, la definic¡ón de la
polfticas generales y part¡culares, el establecimiento de lineamientos estratég¡cos y los programas y
proyectos con metas concretas y mecanismos que facil¡ten el control social y la rendic¡ón de cuentas; asf
mismo se ha dado cumplimiento a la participación ciudadana, mediante la aprobación del Consejo
Cantonal de Planiflcación, por lo cual han emitido la resoluc¡ón favorable de lo que son las prior¡dades
estratégicas de desarrollo; la comis¡ón ha real¡zado var¡as observac¡ones, el técn¡co de Plan¡f¡cac¡ón
Estratég¡ca las ha sacado a limpio y ha heiho otras correcciones, y con esto hab¡endo s¡do aprobado en
primer debate, moc¡onar para que se apruebe en segundo y definitivo debate;
Se le concede el uso de la palabra al conseFl carlos Ga¡bor, quien man¡f¡esta: este tema se ha venido
revisando, socializando con los compañerós Concejales, en.esta ult¡ma oportunidad ya se involucró
también a la ciudadanía, espec¡almente a los dir¡gentes, donde se pudo de alguna manera tener un poco
más claro lo que se quería hacer, nació de ahí conformar este Consejo de Planificación y creo que el ánimo
y el espir¡tu es tratar de fortalecer, trabajar de una forma art¡culada, consecuente con lo que está
establecido en la Const¡tución y leyes orgánicas; lo que se está hacrendo es actualizar alguna parte de la
información, en otra parte se ha mejorado la sintaxis de manera que sea más entend¡ble; esperemos que
con este ¡nstrumento se puedan solucionar las divergencias que han acarreado las implantación de las
Urbanizaciones, ya que hay parte de la población que se s¡ente de cierta forma desplazada por ellas, por
un lado t¡ene razÓn, pero por otro lado han movido el sector económ¡co, han dado traba.jo temporal a la
gente; yo querÍa hacer una pregunta, s¡ es que cabe, en la parte de que dice que para las urban¡zaciones
se dejará un k¡lómetro a cada lado de la vía estatal, no sé si serfa conven¡ente establecer desde donde y
hasta dando ¡ría esta franja, o eso ya estará recog¡do en el plan de cestión y uso de suelo; porque yo
p¡enso que lo que tendria que ir creciendo es el contorno de la cabecera cantonal y no de la forma
desordenada que ha crecido, que tenemos urbanizaciones por todo lado; tendria que ser el contorno como
dice en el COOTAD, y así mismo el contorno de la Celica y de San Vicente de Andoas: solo oka
observaciÓn en el Plan se hace constar como que la Cascada del Tatala estaria en nuestro territorio. con
los nuevos limites está pertenece a San Miguel de los Bancos;
El Señor Alcalde: los lím¡tes en ese sector no se toparon;
El Técnico en Gestión Estratég¡ca Cantonal: hay que tomar en cuenta que es una actualización del plan
y el diagnostico no se lo elaboró en esta ocas¡ón, ya estuvo levantada esa información y esta fue obtenida
en el primer PDYOT, esto es en el año 2010i en el segundo que fue en el 2014, ellos mantuvieron esa
informaciÓn; entonces mucha de esa ¡nformación hay que volverla a revisarla para el plan de GestióÑ
Uso de Suelo; en todo caso tendríamos que volver a revisar todas estas cascadás con el GPS, para ve§
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forman parte de nuestro territor¡o y también tenemos que esperar a que salga el limite aprobado por el
CONALI, no sé s¡ ya fue aprobada por la Asamblea, entonces ese es el lf mite definit¡vo, esie particular se
deberá hacer constar en el Plan, que se trabajará con estos lím¡tes hasta que el proyecto de ley sea
aprobado por la Asamblea Nacional,
El Concejal Carlos Ga¡bo¡: realmente no creo que cambien esos los lim¡tes porque ya fueron acordados
entre los dos Alcaldes; yo creo que esas serían las observaciones que yo tenÍa, creo que han s¡do
despejadas, gracias a los técnicos;
El Señor Alcalde: si no hay otra Intervención, existe una moción presentada, cuenta con respaldo?, el
Vicealcalde respalda la moción, señor Secretario proceda con la votación;
El Secretario General: señor Alcalde únicamente para que quede claro, se tomarían en cuenta las
cuarenta recomendaciones que constan en el informe del técnico Carlos BorJa y las dos recomendaciones
que constan en el informe de la comisión; se procede a tomar votac¡ón:
. Concejala Ma¡ra Aguilar, a favor,
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Javier Jaramillo, a favor;
. Alcalde Fabris¡o Ambuludi, a favor;
Se contabil¡zan cinco (5) votos a favor:
RESOLUCION NRO. 013.SG-GADMPVM.2O18.. POR UNANIMIDAO.. EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO: RESUELVE APROBAR EN SEGUNDO Y
DEFINITIVO DEBATE EL PROYECTO DE ORDENANZA QUE APRUEBA LA ACTUALIZACIÓN DEL
PLAN OE DESARROLLO Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO.
El Señor Alcalde: s¡gu¡ente punto del orden del día:
Secretario Gene¡al: OCTAVO PUNTO.- 8.- Clausura de /a Sesón.
El señor Alcalde: agradecerles señores concejales por su ¡ntervencrón y Fu partic¡pación siempre
decisiones que se tome será en beneficio
presente sesión,

lng. Walter Fabrisio Ambuludí
ALCALDE

r, con estas trálabras dejar clausurada la \
'/ :=--'/¿1^ - --'- a:.--------.-.
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